
Национална Скаутска Организация на България 

 
Скъпи скаути,  
  

 

Първо бих искал да благодаря на тези от вас, които години наред са част от 

скаутското движение. Вие сте и вярвам, ще продължавате да бъдете, пазителите на 

скаутската идея през годините. Поздравявам всички ви за демонстрирания висок 

скаутски дух и затова, че не загубихте вяра в нас, въпреки трудностите. 

 

Вероятно не всички знаят, че на последното Общо делегатско събрание, 

провело се през м. Юни 2008г. в гр. Варна, беше взето решение да се закрие 

сдружението Национална скаутска организация на България “Св. Георги”. Като 

основна причина за това бе изтъкнат фактът, че основният и най-лесно постижим 

път за финансиране, а именно проекти към ДАМС и програма “Младеж”, е 

безвъзвратно изгубен. Решението влезе в сила веднага, а процедурата по 

ликвидация тече според Закона за юридическите лица с нестопанска цел. 

 

В този момент, за нас най-важно бе да съумеем да реагираме адекватно на 

случващите се промени и да се поучим от грешките си. Екип от водачи, 

подпомаган от ръководството на “Св. Георги”, работи усърдно през изминалите 

месеци, за да се запознае в детайли с българското законодателство и изискванията, 

които то налага. Така, на 22.08.2009 г., в град София, се проведе Учредително 

събрание, на което бе взето решение за учредяване на сдружение - “Национална 

Скаутска Организация на България” със седалище и адрес на управление: гр. 

София, ж.к. Люлин 1, бл. 15,  вх. Б, ап. 21. 

 
На състоялото се събрание бе избрано ръководството на Организацията в състав:  
 
Управителен съвет: 
 Иван Кирилов Чернов             –     Председател на УС:    

Дамян Василев Грозданов           –     зам.-Председател на УС:   
Апостол Петров Караганчев           –     Главен скаут, Член на УС 
Виктор Венциславов Христов         –     Член на УС 
Манола Валентинова Бенева          –     Член на УС 

 



Национална Скаутска Организация на България 

 
Контролен съвет: 
 Анелия Йорданова Ангелова –     Председател на КС:    
 Яна Георгиева Константинова    –     Член на КС  

Полина Петрова Караганчева     –     Член на КС  
  

Допълнителни длъжности, декларирани по Устав, се заемат съответно от: 
 
 Генко Йорданов Генков  –      Международен комисар 
 Константин Симеонов Папаризов –      Организационен секретар 
 Пламена  Христова   –      Връзки с обществеността  
 

За мен е огромна чест да ви съобщя, че с Решение №1/09.09.09г. Софийски 

градски съд постанови, че сдружението с нестопанска цел за общественополезна 

дейност е вече легитимно и вписано в съдебния регистър.  

 

Желая много бъдещи успехи на ръководството на Национална Скаутска 

Организация на България, предстои ни дълъг и труден път, който вярвям, ще 

извървим заедно докрай. Започваме нова страница в историята на българското 

скаутско движение. Страница, която ще се отличи с упорит труд, задружни усилия, 

постоянство, решителност и не на последно място, висок скаутски дух. Основната 

ни сила се крие в дългогодишния опит, натрупан благодарение на нашите Водачи и 

ценните уроци, които те ни предадоха, не само в скаутизма, а и в живота. Поклон! 

Разчитаме на Вашата пълна подкрепа в името на общата ни цел. 

 
Първата среща на новото ръководство, заедно с бъдещите й членове – 

скаутите – ще се състои на Общо делегатско събрание (ОДС), което ще се проведе 

през първата седмица на месец октомври в град Пловдив. На него ще се вземат 

важни решения, относно стратегията за развитие на Национална Скаутска 

Организация на България и ще бъдат подробно разискани други текущи въпроси. 

Допълнителна информация ще получите в близките дни.  

 

БЪДЕТЕ ГОТОВИ! 

 

       Иван Чернов      

Председател на НСОБ      София, 30.09.2009г. 


